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Prijatelji životinja i hokejaši Medveščaka apeliraju za spas slunjskog medvjeda

- 'Ministar ne bi smio biti ubojica', Prijatelji životinja poručuju Božidaru Pankretiću

Nakon saznanja da je Božidar Pankretić, ministar regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva, odobrio ubijanje medvjeda koji 'plaši' vojnike i djelatnike Ministarstva obrane na vojnom poligonu 'Eugen Kvaternik' kod Slunja, Prijatelji životinja, uz potporu Kluba hokeja na ledu Medveščak iz Zagreba, uputili su ministru Pankretiću zahtjev da preispita svoju odluku i povuče zapovijed za ubojstvo medvjeda.

Prijatelji životinja pohvalili su nastojanja vojnika koji su medvjeda pokušali otjerati plašenjem i nošenjem hrane izvan područja gdje žive i rade. Iako je medvjed unatoč tome i dalje prilazio poligonu i vojnicima, Prijatelji životinja, kojima su se pridružili i 'zagrebački medvjedi', smatraju da treba ustrajati na mirnom načinu rješavanja ovoga problema, bez prolijevanja krvi.

Medvjed, naime, nije napao niti ugrozio djelatnike i vojnike na vojnom poligonu, tako da je donošenje odluke o njegovom ubijanju zbog pretpostavke da bi ih mogao napasti neprimjerena etičkim načelima 21. stoljeća i činjenici da se radi o ugroženoj vrsti životinje koju treba štititi, a ne ubijati. U ovom slučaju neophodno je savjetovanje sa stručnjacima za ponašanje medvjeda, koji bi mogli dati upute na koji način se medvjeda može odvratiti od dolaska na vojni poligon. Preseljenje medvjeda na drugu lokaciju, blizu mjesta koje poznaje, sigurno bi bilo daleko primjerenije i humanije rješenje od ubijanja. Treba naglasiti i da je ova odluka o ubijanju donesena upravo u vrijeme kada se medvjed ionako sprema za zimsko mirovanje te neće dolaziti tijekom zimskih mjeseci na vojni poligon.

Zbog navedene odluke o ubijanju, udruga Prijatelji životinja primila je mnoge negativne komentare građana. Takva odluka ne šteti samo medvjedu, već i ugledu Ministarstva i ministra Pankretića osobno, s obzirom da hrvatska javnost Ministarstvo doživljava kao instituciju nesposobnu da na etičan i miran način riješi problem medvjeda koji nije nikoga napao niti ozlijedio, već dolazi na svoje prirodno područje, koje su mu ljudi gradnjom infrastruktura oduzeli. Udruga Prijatelji životinja i KHL Medveščak također vjeruju da je ministru Pankretiću u interesu da ga hrvatska javnost doživljava kao spasitelja medvjeda, a ne da ga krasi titula ubojice zaštićene životinje.

Budući da u Hrvatskoj živi oko 1000 jedinki smeđeg medvjeda i on je kao takav zaštićena vrsta (Zakon o zaštiti prirode NN 70/05; 139/08, Pravilnik o proglašenju divljih svojti zaštićenim i strogo zaštićenim NN 07/06; 99/09, Zakon o lovstvu NN 140/05; y75/09, Direktiva o staništima: Dodatak II, Bernska konvencija: Dodatak II, CITES: Dodatak II), ubijanju bilo koje jedinke medvjeda ne bi se smjelo pristupati olako.

Nakon što su pokrenuli zajedničku kampanju za zaštitu životinja ubijanih i iskorištavanih zbog krzna pod sloganom 'Pravi medvjedi ne nose tuđe krzno', ovo je drugi javni istup udruge Prijatelji životinja i KHL Medveščak s ciljem sprječavanja nasilja nad životinjama i u svrhu njihova spašavanja.

Apelu za spas medvjeda pridružila se i Kristina Vilk, Miss sporta Hrvatske, zaštitno lice aktualne kampanje Prijatelja životinja pod nazivom 'Lovite rezultate, ne životinje'.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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